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Igen tisztelt Miniszter úr!

Mint a termelői piaci mozgalom kezdeményezője 2011-ben számos esetben részt vettem a tárgykörben a VM által szervezett kerekasztal megbeszéléseken. A gazdatársadalom és a vásárlók is örömmel vették tudomásul a tárgykörben eddig elért törvényi változásokat. 

Ahogyan azt több alkalommal és több fórumon megjegyeztem, véleményem szerint két részkérdésben azonban további finomítások szükségesek. Az egyik ilyen részkérdés a 40 km-es régióhatárok kérdése, a másik pedig a kiskert tulajdonosok termelői helyi piacokon történő árusítási lehetőségeinek biztosítása. Jelen levelemben a kiskert tulajdonosok érdekében írok.

Mint helyi piacüzemeltető egyre több esetben kapok kérést a környékbeli kiskert tulajdonosoktól, hogy engedjem őket árusítani a piaci napokon. Mindig elmondom nekik, hogy a törvények jelenleg ezt nem teszik lehetővé. Tudva azonban, hogy ezek a polgárok többnyire csupán a saját kertjeik többlet termését szeretnék értékesíteni - ami persze messze nem kereskedelmi mennyiség – tisztelettel kérem Önt is, hogy fontolja meg lenti javaslatomat és együttműködve az NGM Miniszterével találjanak mindenki számára megfelelő, megnyugtató megoldást.

Egy általam javasolt, lehetséges megoldás lényege:

1. A termelői helyi piac üzemeltetője csak akkor engedjen be a piacára egy kiskert tulajdonost, ha lakcím kártyájával igazolja, hogy környékben lakó.

2. A termelői helyi piac üzemeltetője felelősen el kell döntse, hogy a hozott árú értéke nem halad meg egy adott értéket, (pl. cirka 5-20 ezer Ft-t) és azt, hogy az árú valóban a környező kiskertekben teremhetett, illetve házi elkészítésű. 

3. Az élelmiszer biztonsági megfelelőséget döntse el a kiskert tulajdonos és a vásárló közvetlen kapcsolatának alakulása. (Információink szerint a termelői helyi piacokra nem vonatkozik a 852/2004/EK, csupán annak egy egyszerűsített változata.)
4. A termelői helyi piac üzemeltetője szabadon dönthessen arról, hogy egy adott piaci napon hány kiskert tulajdonosnak biztosít árusító helyet. (Előzetes bejelentkezés kötelező.) Erre azért van szükség, hogy túlzott konkurenciát ne jelenthessenek a számlát adó és adót fizető őstermelők és kistermelők részére. 
Nyomatékosan kérem a tisztelt Miniszter urat, hogy a fenti – kiskert tulajdonosokat érintő – tárgykörben haladéktalanul szíveskedjen intézkedni, és  megoldást találni. A magam és sok százezer kiskert tulajdonos nevében előre is köszönöm fáradozását.
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1.sz.melléklet

A kiskert tulajdonosok árusítási bevételeinek összehasonlítása más a feketegazdaságban létrejövő tételekkel.
Akik hazánkban nem fizetnek jövedelemadót: (néhány példa)
1. Off-shore cégek tulajdonosai.

2. Közpénzek körüli korrupciós ügyek.

3. Be nem jelentett munkavállalók. („zsebből fizetve”)
4. Illegális kábítószer kereskedők.

5. Illegális fegyverkereskedők.

6. Illegális áru és pénzforgalmi spekulánsok. (pl. uzsorások)

7. Prostituáltak.

8. Városi koldusok.

9. Paraszolvenciában részesülők.(elsősorban a pozíciójukkal visszaélő, korrupt, követelőző orvosok esetei)
10. Utcai alkalmi árusok. 

11. Betörésből, tolvajlásból származó jövedelmek tulajdonosai.

12. Használt cikk piacok árusai.

13. Orvvadászok.
14. Nemesfém tolvajok és kereskedők.

15. Kínai kereskedők. (tisztelet a kivételeknek) 

16. Háztartási alkalmazottak, takarítók.
17. Alkalmi kertészek, favágók, tereprendezők.

18. stb, stb, stb, stb. 

Mértékadó szakvélemények szerint a honi GDP 25%-a jelenleg a feketegazdaság tevékenységéhez fűződik. Ez akár cirka 9-10 ezer mrd Ft is lehet.
A kiskert tulajdonosok becsült éves árbevétele:
· A kiskertek becsült száma egy-két millió. (négy-hat millió ember élettere)
· Egy kiskert tulajdonos többnyire idény termékekkel – zöldség, gyümölcs, dióbél, esetleg tojás – rendelkezik és képes saját konyhájában kiváló 
ételeket – buktát, lángost, rétest, birsalmasajtot, stb. – elkészíteni. 
· Ha egy kiskert tulajdonos minden hétvégén kimegy a helyi piacra, és ott 
értékesít 5-20 ezer Ft értékben, akkor egy esztendőben 260 - 1040 ezer Ft bevételhez jut. 

· Jelenleg országos szinten cirka 70 200 termelői helyi piac működik. Ezek együttesen néhány száz kiskert tulajdonosnak tudnak árusító helyet biztosítani.

· Amikor a termelői piacok száma majd eléri a kívánatos 1000-et, akkor is csupán 10-20 ezer kiskert tulajdonos fog árusító helyhez jutni ezeken a piacokon. 

· A fentieket figyelembe véve a kiskerttulajdonosok becsült összes maximális árbevétele cirka 20 mrd Ft/év fog kitenni. (20 ezer árus * 52 hét * 20 ezer Ft bevétel alkalmanként) 
· Ez a 20 mrd Ft / év összemérve a feketegazdaság 9-10 ezer mrd Ft / éves összegével jelentéktelen, mindösszesen a feketegazdaság forgalmának 0,2%-át teszi ki. (Jelenleg - 2013-ban – az országos szinten nem több mint 200 termelői piaccal számolva ez a szám 0,04% !!!)
· A kiskert tulajdonosok helyi piacokon történő árusításának törvény általi engedélyezése számlaadási kötelezettség és adómentesség mellett 

· legalizál, megtisztít egy szürke területet,

· számos család életszínvonalát, életérzését javíthatja,

· lélektanilag kiváló hatása lehet,

· erősíti a helyi közösségek összetartását,

· nemzetpolitikai értelemben is bizalomerősítő,
· turisztikai érdekesség és egyéb közösségi bevételek generálója lehet.
Természetesen fontos hangsúlyozni, hogy a helyi piacok üzemeltetői nem engedhetnek be olyan kiskert tulajdonosokat ezekre az alapvetően „meghívásos” piacokra, akikről a környék lakói tudják, hogy az alapvető higiéniás elvárásoknak sem felelnek meg. Lehetőség szerint az üzemeltetők tartsanak ismeretterjesztő előadásokat a helyi piacok higiéniás elvárásairól a kiskert tulajdonosok részére.

Nézzük a német példát!
Németországban a Szövetségi kormány, a Tartományi kormányok és az Önkormányzatok hatáskörébe tartozik az adók kivetése. A Szövetségi kormány és a Tartományi kormányok nem foglalkoznak a termelői helyi piacok és ezen belül a kiskert tulajdonosok adózási ügyeivel. Ezt a helyi önkormányzatok intézik. Azok pedig teljes mentességet adnak az ilyen piacokon árusító kiskert tulajdonosoknak. Nem regisztráltatják, és nem adóztatják ezeket a kistermelőket ezeket az árusokat. Az ilyen kiskert tulajdonosok fizetnek (vagy fizetniük sem kell) egy szolid helypénzt a piac üzemeltetőjének és ezzel az ügy el van intézve. Számlát nem kell adjanak és ezért a tevékenységükért adózniuk sem kell. Az önkormányzatok sokkal inkább lokál patriotizmusnak, turisztikai látványosságnak, szociálisan hatékony eljárásnak tartják a kiskert tulajdonosok ilyetén tevékenységének engedélyezését, mintsem potenciális adó bevételi forrásnak. 
