Kedves "Laikus percek" résztvevői és Szimpatizánsok!

Hosszú előkészületek után tegnap lezajlott a "Termelői piacokkal" kapcsolatos 
"Laikus percek" konferencia.
(időpont: 2012. dec. 13., 18-21 óráig, 
helyszín: Klebelsberg Kultúrkúria, Barbakán terem, Bp., II Templom u. 2-10)

A jelenléti ívet 83-an írták alá. 36 fő gazda, 17 fő helyi piac üzemeltető, 18 vásárló, 12 érdeklődő. (Valószínű, hogy sokan nem írtak alá, a jelenléti ívet, mert a képekből adódó becslés alapján közel százan voltunk jelen.)
A jelenlévők: Pesthidegkútról, Budapest más helyszíneiről, Dunántúlról, Alföldről, az ország különböző zugaiból érkeztek.

A konferencia öt blokkból állt:
1. blokkban én magam tartottam a konferencia kereteit megadó bevezető tájékoztatót.
2. blokkban a gazdák számoltak be a helyi piacokkal kapcsolatos tapasztalataikról és további elvárásaikról.
3. blokkban négy piacüzemeltető (P.szentiván, Nagykovácsi, Biatorbágy, Kecskemét) gondolatait hallgattuk meg.
4. blokkban néhány vásárló számolt be tapasztalatairól
Ezt követte egy szünet, amelynek során a gazdák által hozott bőséges és számtalan finom falatot (sajtot, túrót, süteményeket, füstölt húsokat, szörpöket, borokat, stb) kóstolhattak a vendégek. Valószínűleg kiváló falatok voltak az asztalon, mert a szünet többszöri felszólítás ellenére sem akart véget érni. Köszönöm a gazdák finom falatjait és a vendégek egészségére kívánom utólag is.
5. blokkban "kérdések-feleletek" u.n. kerekasztal beszélgetést folytattunk. Ebből én is sokat tanulhattam. 

Bízom abban, hogy összejövetelünk minden résztvevő számára hasznos volt és hozzájárult ahhoz, hogy a "termelői helyi piaci mozgalom" a 2013-as esztendőben tovább erősödjön. 

Köszönetet mondok az ország távoli zugaiból érkezett vendégeinknek azért, mert vállalták a hosszú utat és részt vettek a rendezvényen és magukkal viszik az itt hallottakat.
Köszönöm a Klebelsberg Kultúrkúria vezetőségének, munkatársainak, (ezúttal első helyen Wenzon Gusztáv úrnak) hogy az előkészítő munkában és az est folyamán partnereim voltak. 
Köszönöm a gazdáknak a sok-sok finom falatot. (első helyen Kiss Ernő úr füstölt húsos tálait) 
Köszönöm a meghívott és a megjelent sajtó munkatársainak, (Magyar Nemzet, Demokrata, Magyar Hírlap, Heti Válasz, Helyi Téma, Budai Polgár, Agrárinform) hogy részt vettek a rendezvényen és belátásuk szerint tájékoztatást adnak majd az eseményről.
Köszönöm Csabai Péter VÖK elöljáró úr rendezvény utáni beszélgetésünkben megfogalmazott szavait. A VÖK nevében megköszönte nekem hét éve tartó altruista piacszervező munkámat. Úgy fogalmazott, hogy ez országos értelemben példa értékű, sok örömet okoz a pesthidegkútiaknak és a gazda családoknak egyaránt. 
Végezetül köszönöm piaci segítőim közül Molnár Ferenc úrnak, hogy az est folyamán "a fogadó bizottsági" feladatokat szívélyesen ellátta. 
